
5° CIENTÍFICO    liceo 10     2018 

 

EJERCICIOS DE INECUACIONES 

 

 

Ejercicio 1 

Resuelve en R siguientes inecuaciones: 

  

1) –4x + 1 < 0           S = (1/4, +) 

 

2) 5x – 3  0           S = [3/5, +) 

 

3) 
4x 1

2 2x

3 3

              S = (–, 7/10] 

 

4) 
3x 2 3x

1

4 4

 
            S = (–1, +) 

 

5) 7(–2x + 1) < –5(2x + 1)     S = (3, +) 

 

 

6) 2x
2
 – 15x + 7  0 S = (–, ½] [7, +) 

 

7) 3x(3x – 2) < –1 s =  

 

8) 3(x
2
 + 1)  2x(2 – x) S = R 

 

9) 
7

2

x
2
  2x + 1 S = [(4 – 72)/14, (4 + 72)/14] 

 

10) –4x
2
 > –6x  S = (0, 3/2) 

 

11) 2x
2
 + 32 < 0   S = 

 

Ejercicio 2 

Resuelve en R las siguientes inecuaciones:   Recuerda que: a·b = 0  a = 0 o b = 0 

signo (a·b) = (signo a)· (signo b)  

1) (–10x + 3)(3x – 9)  0 

  S = [3/10, 3] 

2) (3x
2
 – 6)( 

2

3

x – 4) < 0 

  S = (–, –2)(2, 6) 

3) (4x + 1)(x
2
 – 2x + 1)  0 

  S = [–1/4, +) 

4) (–3x
2
 + 7x)x < 0 

  S = (7/3, +) 

5) 15(–3x
2
 + 2x – 5)(x – 1) > 0 

  S = (– , 1) 

 

 

6) (x
2 
– 2)(x – 5) – 7(x – 5)  0 

  S = [–3, 3][5, +) 

7) (x + 1)(2x
2
 – 6) < (x + 1)(–x + 4) 

  S = (–, –5/2][–1, 2] 

8) –9(x
2
 – 25) – (x

2
 – 25)(x

2
 – 6x) > 0 

  S = (–5, 3)(3, 5) 

9) (x + 2)(x – 5)(x + 5)  3(x – 5)(x + 2)x 

  S = (–2, 5/2][5, +) 

 

 

 

Ejercicio 3 

Resuelve en R las siguientes inecuaciones:     Recuerda que:  Si b  0  signo 
a

b

 = 
signo a

signo b

  

1) 
3x 1

0

4x 3




 
          S = [1/3, 3/4) 

 

2) 
2

4x 7x
0

x 10





          S = (–10, 0][7/4, +) 

 

3) 
2

5x 80
0

2x 8





          S = (–, –4] 

 

4) 
2

x 7
0

x 2

 



          S = (7, +) 

5) 
2

3 x

x(x 9)




  0            S = (–, –3)(0, +) – {3} 

 

6) 
2

2

x (x 2)
0

x 1




 
            S = {0}[2, +) 

 

7) 
2

2

3x 6x 9
0

x 4

  



   S =  

 

8) 
2

2

(x 3x 5)(5 x)
0

x  + 2x + 1

          

S = [(3 – 29)/2, (3 + 29)/2][5, +) – {–1}

 


